

Лучших волонтеров и представителей общественных организаций наградили в рамках Международного дня добровольца



05 декабря в рамках Международного дня добровольца в ГУ МЧС России по городу Москве были награждены представители общественных объединений, тесно взаимодействующих с пожарно-спасательным гарнизоном столицы. Заместитель начальника Главного управления МЧС России по г. Москве по Государственной противопожарной службе Сергей Желтов, вручая наиболее отличившимся добровольцам ведомственные медали и грамоты, отметил, что развитие добровольческой инициативы в России - очень эффективное и полезное направление, и наличие волонтеров в каждом округе является отличной помощью профессиональным спасателям. Не остаётся в стороне и работа с юным поколением - многие классы и целые школы присоединяются к взрослым и вступают в ряды "Юных пожарных" и "Юных спасателей".

Среди отмеченных медалями "За содружество во имя спасения", "За пропаганду спасательного дела" и нагрудным знаком "За заслуги" были отмечены в том числе представители пожарной команды "Сигнал-01", пожарные Региональной общественной организации содействия пожарной охране "Добровольная общественная пожарная команда", волонтер из поисково-спасательного отряда "СпасРезерв" Мария Фарафонова и другие.

В своем обращении Сергей Желтов сказал: "От всего коллектива гарнизона поздравляю вас, коллеги, с новым праздником. Не каждый сможет отложить дела личные и семейные и отправиться на помощь тем, кто в ней нуждается. Вы наши коллеги, подспорье и помощь, вы добровольно вместе с нами тушите пожары и ликвидируете чрезвычайные ситуации, ваш вклад в пожарное дело огромен, и за это вам - отдельные слова признательности".

